

Ряд предприятий Усоля-Сибирского будет отключен от теплового и горячего водоснабжения

Ряд предприятий бюджетной сферы г. Усолье-Сибирское по причине наращивания задолженности за тепловую энергию перед ОАО «Иркутскэнерго» будет отключен от тепло- и горячего водоснабжения.

Долг муниципального образования перед энергокомпанией на 1 ноября 2005 года составляет порядка 300 млн. рублей, что в два раза больше по сравнению тем же периодом 2004 года. Об этом сообщили в пресс-службе фирмы «Энергосбыт» ОАО «Иркутскэнерго».

Решением Арбитражного суда Иркутской области за долги по тепловой энергии администрации города за отопительный сезон 2004 года выставлены к взысканию исполнительные листы на сумму порядка 30 млн. рублей. Ситуацию комментирует заместитель директора фирмы «Энергосбыт» ОАО «Иркутскэнерго» Сергей Винарский: «Выдавая разрешение на подключение отопления в городе Усолье-Сибирское, которое состоялось раньше обычного срока, мы руководствовались двумя аргументами. Первый это то, что администрация города, в соответствии с исполнительным листом, взяла на себя обязательства по погашению долга перед ОАО «Иркутскэнерго» в объеме 30 млн. рублей. Второй - это погашение части долга в размере 50 млн. рублей за предоставленные ОАО «Иркутскэнерго» услуги отопления прошлого отопительного сезона. Данные обязательства по решению местной администрации были возложены на муниципальное предприятие «Сервис», был представлен график реструктуризации долга. Тем не менее, с начала отопительного сезона МУП «Сервис» не выполнил своих обязательств. В связи с чем, ОАО «Иркутскэнерго» в отношении муниципального образования Усолье-Сибирское вынуждено пойти на более жесткие меры: в ближайшее время будут введены ограничения, в ходе которых от отопления и горячего водоснабжения будет отключен ряд объектов.

Что же касается текущих долгов, то за последние полтора месяца никаких платежей энергокомпании не поступало.

Поэтому, уже на данный момент у ряда предприятий-бюджетников, отключена горячая вода. Есть вероятность, что к новому году вся бюджетная сфера останется как без отопления, так и без горячей воды. К сожалению, из-за бездействия мэра Евгения Кустоса жители Усолья-Сибирского становятся заложниками данной ситуации».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)